



ÜZEMELTETÉSI FŐIGAZGATÓSÁG  
PÁLYALÉTESÍTMÉNYI IGAZGATÓSÁG



Mondi Miklós  
területi igazgató

MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatóság  
Szeged  
Tisza Lajos krt. 28-30.  
6722

Iktatószám: 5808-4/2020/MAV  
Hivatkozási szám: -  
Tárgy: 2020 I. vegyszeres gyomirtás  
Előadó: Renkóné Kókai Anikó  
Telefon: +36-1/511-40-78  
E-mail:  
renkone.kokai.aniko.maria.@mav.hu  
Melléklet: ütemterv, 11 oldal

Tisztelt Igazgató Úr!

Értesítjük a Tisztelt Címet, hogy a Pályavasúti Területi Igazgatóság Miskolc Területi Pályalétesítményi Osztály Területi Zöldterület Karbantartási Egysége megkezdi a Területi Igazgatóság I. vegyszeres gyomirtását az alábbi program szerint.

A gyomirtó program sikeres lebonyolítása érdekében kérjük a Tisztelt Címzetteket, hogy a gyomirtó egységek PFT szakaszok általi kísérését biztosítsák.

Várható munkakezdés 7:00 óra, befejezés a napi program teljesítése.

Az Unimogok vasúti gyomirtásához szükséges típusismerettel rendelkező mozdonyvezető, és a vegyszeres gyomirtó szerelvény továbbításához mozdony, menetvonal engedély, kocsivizsgáló megrendelését a PTI MS PLO biztosítja.

Az Unimog nyíltvonali gyomirtásához vonalismerettel rendelkező pilóta biztosítása a PLO feladata.

Az érintett önkormányzatok, a vasút területén lakók kiértesítése valamint a munkaterület biztosítása a PLO kötelessége és felelőssége.

Az Unimogos munkavégzéshez gép és gépjárművezető, vegyszert szállító tehergépjármű biztosítása, Budapest, Szeged, Pécs Területi Igazgatóságok esetében a Területi Igazgatóságok feladata.

Az UDJ gyomirtási ütemtervéhez gép biztosítása a PLO feladata.

Vegyszeres gyomirtó egységeink csak munkanapokon dolgoznak.

A vegyszeres gyomirtó szerelvény operatív menetrendje és az Unimogok útvonalterve az időjárás, vagy forgalmi okokból módosulhat. PLO köteles a táviratilag kiadott útvonaltervben erre a figyelmet felhívni és adott esetben a folyamatos munkarend biztosítására az operatív intézkedéseket megtenni.

Permetező egységek részére igény szerint elektromos és víz csatlakozást kell biztosítani.